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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES, 
INSTITUÍDA PELA RESOLUÇÃO Nº 369/2022, QUE VISA PROPOR 
SOLUÇÕES DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE SUPORTE EMOCIONAL E 
PREVENÇÃO AO SUICÍDIO, REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2022. 
 
 Aos 24 dias do mês de agosto de 2022, às 19 horas, na Biblioteca “Aldo 
Senen”, da Câmara Municipal de Jaboticabal, os membros da Comissão de 
Assuntos Relevantes que visa propor soluções de políticas públicas de suporte 
emocional e prevenção ao suicídio, instituída pela Resolução nº 369/2022. 
Estiveram presentes os membros da Comissão Profa. Paula, Dr. Edu 
Fenerich, Val Barbieri e Paulo Henrique Advogado. O vereador Daniel 
Rodrigues justificou a presença. Estiveram presentes ainda os convidados 
André Domingues, Secretário Municipal de Saúde; Naracy Ziviani Dias, 
Diretora da Unidade de Pronto Atendimento – UPA; Thais Paulillo, Psicóloga 
do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS e Angélica Couto, Enfermeira da 
Rede Municipal de Saúde. Inicialmente a vereadora e Presidente da Comissão 
Profa. Paula, agradeceu a presença de todos e fez um breve esclarecimento 
sobre a motivação, criação e andamento dos trabalhos realizados pela 
Comissão de Assuntos Relevantes. Ato contínuo, questionou o Secretário 
Municipal de Saúde acerca da avaliação e do atendimento oferecido à 
população na área de Saúde Mental. O Secretário Municipal André Domingues 
exaltou o trabalho que o município oferta e que necessitava de reforço de 
pessoal para melhoria no atendimento, e que ocorreu recentemente a 
contratação de vários profissionais que assumiram papel importante na 
melhoria dos atendimentos. Comentou ainda que  está em andamento o projeto 
para a implantação do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS Infantil, que 
será de uso exclusivo de crianças e adolescentes. Questionado sobre a falta de 
leitos específicos para Psiquiatria, o Secretário explicou que tem dificuldades 
em realizar a contratação desses leitos, uma vez que não há interesse da rede 
privada em prestar esse tipo de serviço via Sistema Único de Saúde. A Diretora 
da Unidade Pronto Atendimento – UPA, explicou à Comissão como a unidade 
realiza os atendimentos psiquiátricos que são recepcionados na UPA. 
Questionados sobre os atendimentos aos dependentes químicos o Secretário 
afirmou que esses atendimentos não são mais realizados na unidade. A 
Psicóloga Thais fez um breve relato sobre os atendimentos à dependentes 
químicos e esclareceu dúvidas sobre o Cartão Saúde, um projeto do Governo 
Estadual à dependentes químicos para a realização de tratamentos em clínicas 
especializadas. A presidente da Comissão questionou a Psicóloga Thais sobre 
os números de tentativas de suicídios ocorridas no ano de 2022. Segundo a 
Psicologia até a presente data são 72 casos. Com relação aos atendimentos de 
pessoas com problemas psiquiátricos a Diretora da UPA, Naracy Ziviani, 
esclareceu que o atendimento é feito pelo médico de plantão. Em seguida a 
unidade de saúde entra em contato com o Centro de Atenção Psicossocial – 
CAPS para agendamento de atendimento. A Enfermeira Angélica comentou 
que a porta de entrada para o atendimento são as unidades de saúde e a 
estratégia da família. Ainda segunda a enfermeira é necessária a implantação 
de mais equipes para a melhorias na cobertura do atendimento. Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes, 
Profa. Paula agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 
reunião. E para constar foi lavrada esta ata que eu, Luiz Carlos dos Santos, 
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Agente Legislativo, digitei, dou fé e será assinada pelos membros da Comissão 
de Assuntos Relevante. 
 
 

Jaboticabal, 25 de agosto de 2022. 
 
 
 
 

PROFA. PAULA - Vereadora – PT 
Presidente 

 
 

DR. EDU FENERICH - Vereador – MDB 
Membro 

 
 

 
PAULO HENRIQUE ADVOGADO - Vereador – PATRIOTA 

Membro 
 
 

VAL BARBIERI - Vereadora – PRTB 
Membro 
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